



TAXI ROBADO. — Un alumno del INFRAMEN resultó muerto cuando conducía el taxi A-58099, el cual chocó en un poste del alumbrado eléctrico al costado sur de la Alcaldía de San Salvador, ayer en la madrugada. Hubo dos heridos más en el vehículo.

Alrededor de Presas F.A. Realiza Operaciones de Contrainsurgencia

La Fuerza Armada realiza operaciones de contrainsurgencia en los alrededores de las presas Cerrón Grande y 5 de Noviembre, así como en las faldas del volcán de San Salvador y el cerro de Guazapa.

Fuentes extraoficiales dijeron que los intensos pa-

trullajes y la operación en las faldas del cerro de Guazapa continuaban ayer, pero se no conocen resultados.

La acción es dirigida, añaden, por tropas de la Brigada de Infantería y de otros batallones especializados; a la vez cuentan con el apoyo de la

Fuerza Aérea, que en las últimas horas había bombardeado reductos terroristas en las faldas de ese cerro.

Agregaron que la Fuerza Armada ha logrado un mayor control en la zona oriental del país. En San Miguel, Usulután, La Unión y Morazán, continuaban los intensos patrullajes y fueron decomisadas a la guerrilla regulares cantidades de armas y municiones.

Por otra parte se supo que el presidente de la Comisión de Paz, don Francisco Quinónez Avila, informó, según cable de ACAN-EFE que aún no se ha realizado ninguna reunión con los dirigentes de la izquierda, a pesar de que los contactos se encuentran avanzados. Confirmando que la Comisión recibió una carta de la guerrilla, para la búsqueda del "diálogo" y señaló que éste podría concretarse a corto plazo y fuera del territorio nacional.

publicado y cuyo pensamiento difiere de la dirigencia del propio partido.

El comunicado del PDC dice: Ayer se publicó en su distinguido periódico, y a través de un comunicado supuestamente del Partido Demócrata Cristiano, que se refiere a los recientes viajes que las directivas de las asociaciones de los sectores económicos hicieron a Estados Unidos en búsqueda de ayuda económica para la "Empresa Privada" y un respaldo político a su posición en nuestro país.

Consideramos nuestro deber rectificar que los organismos del partido no han aprobado ese comunicado que fue distribuido sin autorización oficial del

—Favor pase a la página 35.

Jóvenes "Poseídas" son Llevadas a Otro Lugar

Las dos jóvenes "poseídas por el demonio" fueron trasladadas a otro lugar por sus familiares, para terminar con los abusos y atropellos de que eran objeto en la comunidad de Soyapango, donde vivían.

Marina Mejía Guzmán, una de las dos hermanas, dijo que Elena (la que estaba postrada), fue llevada a una población de la costa y ella, se irá para donde su familia en oriente.

También agrega que ella no vio el ave rara, en for-

ma de zopilote y color blanco. "Quien la vio fue doña Teresa, que es la dueña de la casa donde vivimos", detalla.

Los primeros síntomas que sentimos fue dolor en el pecho y desmayo. Después no nos pudimos levantar, pero no estamos demoniadas, son cosas que la gente ha inventado, dijo. Al preguntarle si vieron visiones, "espantos" o escucharon ruidos, dice que no.

Expone que su hermana

—Favor pase a la página 43.



LA GENTE INVENTA COSAS. — "No estamos poseídas del demonio. Es la gente la que inventó cosas. Tampoco hacemos consultas", dice Marina Mejía Guzmán (2ª, a la derecha), una de las 2 jóvenes del caso de Soyapango. Vino al periódico acompañada de Daniel Iraheta, Lidia Mejía y Miguel A. Torres.

Muyshondt Yúdice: Asestaremos Rudo Golpe a la Crisis de Maíz

Paulatinamente iremos eliminando los escollos que han propiciado la crítica existencia y comercialización de granos básicos, especialmente del maíz, dice el Ingeniero Miguel Muyshondt Yúdice, Ministro de Agricultura y Ganadería.

La solución del problema no puede alcanzarse de la noche a la mañana, por su complejidad, pero si

puede ser real mediante una constante aplicación de canales adecuados, dice el funcionario.

Haste el momento, expone, se han distribuido por medio del IRA, 50 mil quintales de maíz y a partir del lunes tendremos listos para la distribución cien mil quintales más.

El maíz amarillo, expresa, no tiene la calidad física del blanco, pero pode-

mos asegurar que la calidad nutritiva es superior.

En los próximos días recibiremos una cantidad sustancial de maíz blanco procedente de Costa Rica, que vendrá a ayudar a la solución de la crisis que ahora afrontamos.

Para evitar en el futuro el establecimiento de una situación similar a la actual se ha creado una Comisión especial mediante el Decreto Ejecutivo 586 que dice:

"Considerando que la crítica situación de existencia y comercialización de alimentos básicos a nivel nacional, requiere una

—Favor pase a la página 44.

Matan a Estudiante que Manejaba Taxi Robado

Un estudiante del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" fue muerto de un tiro en la cabeza cuando huía con un taxi robado, según información oficial al respecto.

Se trata de Rolando Antonio Cerritos, de unos 22 años, quien manejaba el taxi placas A.58099, óvalo 1441, en el cual, además de Cerritos, huían dos individuos más al parecer de la misma edad, de acuerdo con los datos.

El taxi había sido robado

a eso de los dos de la madrugada del motel Royal, situado en el Boulevard del Ejército, en donde su propietario, llamado Bertilo, lo dejaba por las noches, según la información.

Cuando el taxi pasaba cerca del Parque Centenario, en alameda "Juan Pablo II" o Séptima Calle Oriente —informaron— un retén de un Cuerpo de Seguridad le hizo señal de alto al conductor, que lejos

—Favor pase a la página 44.

Discuten el Art. 26 de la Constitución

En la sesión de la Asamblea Constituyente realizada el jueves y que se alargó hasta tempranas horas de la noche, el Partido Demócrata Cristiano propuso la inclusión de una frase al Art. 26.

Este Art. dice: "Se reconoce la personalidad jurídica de la iglesia católica. Las demás iglesias podrán obtener conforme a la ley, el reconocimiento de su personalidad".

La frase que el PDC proponía que se pusiera a continuación del primer párrafo decía: "yo creo profesa la mayoría del pueblo salvadoreño". Esta frase fue propuesta por el Dr. Guevara Lacayo, quien hizo historia de todo lo bueno que ha hecho la Iglesia Católica en el país desde la época de la Inde-

pendencia. Mencionó al Padre José Matías Delgado y demás sacerdotes que han figurado en la vida

—Favor pase a la página 26.

Libres Padre y Madre por la Muerte de Hijo

Quedaron libres en el Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador Leonardo Medrano Chicas y Ana Bautista de Medrano, acusados en la muerte de su hijo Beyman Leonardo Orellana Medrano.

En este caso también se encuentran procesados Carlos Ramirez Jovel, que era comandante de puesto de Los Planes de Renderos y Héctor Manuel López Morales, miembro de la patrulla del mismo puesto.

Orellana Medrano, de acuerdo con los informes

—Favor pase a la página 43.



SACADOS DE SU CASA. — (Quezaltepeque). Los hermanos José Saúl, de 26 años; Felipe, de 22 y Javier, de 15, todos de apellidos Solís Monroy, fueron sacados de su casa por desconocidos armados. Estos preguntaron primero por un hermano de los secuestrados, pero al no encontrarlo se los llevaron. La familia espera información en final 7ª Calle Poniente.

Mercado Sobre Ruedas en la Colonia IVU

Este sábado 20, el Mercado sobre Ruedas estará en la colonia IVU "Los 44" de Santa Ana.

También se hará presente en colonia El Pepeto de Soyapango, en calle "C" al oriente de la Terminal de Buses Ruta 41.

Se pondrán a la venta víveres, carnes, mariscos, verduras, leche, maíz y otros alimentos de necesidad en los hogares.

El Ministerio de Agricultura y Ganadería, dicen, busca dar comodidad a las familias y abastecerles con materias básicas para la alimentación diaria, a precios económicos.

El 27 de agosto llegará el Mercado sobre Ruedas a la colonia San José, al norte del cine Vieytez y a la Urbanización San Bartolo, de Ilopango, en donde se ubicará en el pasaje "N" y calle "El Sauce".